
ΘΕΜΑ 2 

Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με Α� = 90ο, ΑΓ = 12 και ΑΒ = 5.     

α) Να αποδείξετε ότι ΒΓ = 13.                                                                                         (Μονάδες 08) 

β) Φέρουμε ημιευθεία Βx κάθετη στη ΒΓ στο σημείο Β και παίρνουμε σε αυτή σημείο Δ, 

τέτοιο ώστε ΔΓ = 14, όπως φαίνεται στο σχήμα. 

i. Να αποδείξετε ότι ΒΔ = 3√3.               (Μονάδες 08) 

ii. Να υπολογίσετε την προβολή της ΒΔ στην ΔΓ.                                                 (Μονάδες 09) 

 

 


